
 

 

 

REQUERIMENTO N.º /2022 

 

 

 

 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO 

DE MINAS GERAIS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem à respeitável presença de Vossa 

Excelência requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia da próxima 

reunião da presente proposição que solicita ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Unaí, Senhor 

José Gomes Branquinho, junto à secretaria municipal competente, informar: 

 

I- quando serão instalados os computadores que estão encaixotados na Escola Municipal 

Terezinha Rezende em Chapadinha?  

 

II- qual a finalidade desses computadores que estão encaixotados na Escola Municipal 

Terezinha Rezende em Chapadinha, é administrativa ou educacional; 

 

III- quantos computadores são? 

 

Termos em que, 

Pede e espera deferimento. 

 

Unaí, 12 de abril de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 
 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do PL  

 

 

 

 

 



 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

 

 

 

A presente proposição tem por objetivo solicitar ao Excelentíssimo Prefeito do 

Município de Unaí, Senhor José Gomes Branquinho, junto à secretaria municipal competente, 

informar: 

 

I- quando serão instalados os computadores que estão encaixotados na Escola 

Municipal Terezinha Rezende em Chapadinha?  

 

II- qual a finalidade desses computadores que estão encaixotados na Escola Municipal 

Terezinha Rezende em Chapadinha, é administrativa ou educacional; 

 

III- quantos computadores são? 

 

Nosso gabinete foi informado que existem vários computadores encaixotados dentro de 

salas de aula na Escola Terezinha Rezende, e fomos questionados até quando elas ficarão ali, ou se 

serão para uso da escola, por essa razão desejamos saber e cobrar da administração providência 

quanto a instalação destes. 

 

Pela razão exposta, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, para a aprovação 

desta proposição. 

 

Unaí, 12 de abril de 2022 de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do PL  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


